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2024 年蚌埠 12345 政务服务便民热线岗位招聘 20 人笔试备考试

题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．哺乳动物是最高等的脊椎动物，靠母体的乳腺分泌乳汁哺育初生幼体。下面哪种

是哺乳动物？（）

A、海豚

B、海马

C、海星

D、海龙

答案：A

解析：A 海豚是体型较小的鲸类，是一种海中的哺乳动物；海马和海龙同属海龙科鱼

类；海星是海生无脊椎动物的统称。故本题选 A。

2．消防人员用鼓风机扑灭森林大火的原理是（）。

A、氧气过分充足，超过燃烧需要量

B、大量空气带走热量，使树木达不到着火点

C、鼓风机吹出的是不助燃的二氧化碳气体
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D、用大风使着火点中的氧气含量不足

答案：B

解析：由于森林的交通条件，森林灭火战斗中地面的消防战士一般不可能携带大量的

灭火剂，因此二氧化碳是无法使用的。森林灭火器与城市用的不同，没有灭火剂，或

者说灭火剂就是空气，它靠强大的空气流把热量吹散，从而使火熄灭。因此本题选

B。

3．()是物质直接由固态变成气态的一种物理现象。

A、凝华

B、汽化

C、熔化

D、升华

答案：D

解析：A 项错误，凝华是物质跳过液态直接从气态变为固态的现象。B 项错误，汽化

是指物质从液态变为气态的相变过程。C 项错误，熔化是指对物质进行加热，使物质

从固态变成液态的过程。D 项正确，在物理学中，升华指物质由于温差太大，从固态

不经过液态直接变成气态的一种物理现象。故选 D。

4．关于管理，下列说法错误的是()。
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A 、 “ 管 理 就 是 单 取 剩 余 ”( 选 项 存 疑 )

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/117163050055010002
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